

IT.271.01.2019

Leszno, 09 września 2019 roku

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 1 Modyfikacja treści SIWZ nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem oraz sprzętu poligraficznego do Urzędu Miasta Leszna”.

- I. Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszno, Biuro Informatyki informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) informuje, iż w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły zapytania do treści SIWZ, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi.

„(...) prosimy o odpowiedź na pytanie dot. załącznika nr 8b (specyfikacja urządzenia), co umożliwi złożenie oferty producentom oraz dostawcom innych rozwiązań niż wymienione wyżej urządzenie:

Sugerowane zmiany pozwalające na udział w postępowaniu innym producentom (dostawcom):

PYTANIE NR 1:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o gramaturze papieru w zakresie 67-90 g/mkw?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zmian zapisów SIWZ w powyższym zakresie.

PYTANIE NR 2:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie które ma funkcjonalność powiększenia w zakresie 10-999%?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza urządzenie z funkcją powiększenia w zakresie 10-999%.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o minimalnej szybkości skanowania: czarno biała 12 metrów/min?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 3:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza urządzenie o minimalnej szybkości skanowania: czarno-biała 12 metrów/min.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o minimalnej szybkości skanowania: kolor 3,5 metrów/min?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 4:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza urządzenie o minimalnej szybkości skanowania: kolor 3,5 metrów/min.

PYTANIE 5:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie którego poziom hałasu max 70 dB – Urządzenie z emisją hałasu na poziomie 50-57 dB spełnia wszelkie normy dotyczące urządzeń biurowych obowiązujące w Unii Europejskiej. Zgodnie z EN ISO 7779 maksymalny poziom hałasu dla tych rozwiązań wynosi 70 db?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 5:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zmian zapisów SIWZ w powyższym zakresie.

PYTANIE 6:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o funkcjonalności skalowania w zakresie 10-999%?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 6:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza urządzenie o funkcjonalności skalowania w zakresie 10-999%?

PYTANIE 7:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o parametrze długości skanowanego wzorca od 210 do 6000 mm – Biorąc pod uwagę specyfikę pracy Zamawiającego, trudno znaleźć uzasadnienie dla wymogu możliwości skanowania aż tak długich dokumentów?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 7:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zmian zapisów SIWZ w powyższym zakresie.

PYTANIE 8:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie które pobiera energię w zakresie: 1,5 kW w trybie drukowania, w trybie uśpienia <14W?

Popularne na rynku rozwiązania utrwalające obraz w układach grzewczych mają zwiększony pobór mocy ze względu na podtrzymywanie temperatury w celu skrócenia czasu przywrócenia gotowości urządzenia do pracy. Utrwalenie termiczne zapewnia trwałość wydruku, który nie ulega zniekształceniu przy wystawieniu na działanie promieni słonecznych lub w kontakcie z rozgrzаныmi przedmiotami.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 8:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zmian zapisów SIWZ w powyższym zakresie.

- II. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 12a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), przedłuża termin składania ofert:

Było:

Termin składania ofert – do dnia 12 września 2019 roku, do godz. 10:00,

Termin otwarcia ofert – 12 września 2019 roku, o godz. 11:00.

Jest:

Termin składania ofert – do dnia 13 września 2019 roku, do godz. 10:00,

Termin otwarcia ofert – 13 września 2019 roku, o godz. 11:00.

Powyższe zapisy stanowią integralną treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Kierownik Biura Informatyki


Paweł Dolata

